

# ગાંધીનગર જિલ્લાના રેશનકાર્ડ ધારકો જોગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮  
ગાંધીનગર જિલ્લામાં ભારત સરકારશ્રીના રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદો ૨૦૧૩ (એનએફએસએ)ના અમલીકરણ માટે ભારકોડેડ રેશનકાર્ડ સાથે મેપીંગની કામગીરી સંદર્ભે જિલ્લાકક્ષાએથી કર્મચારીઓની નિમણૂક કરવામાં આવી છે.

આ કામગીરી માટે નિમણૂક પામેલ દરેક કર્મચારી ધરેધરે ફરીને ભારકોડેડ રેશનકાર્ડ, કુટુંબના સભ્યોના ચૂંટણી ઓળખકાર્ડ, કુટુંબના સભ્યોના આધારકાર્ડ અને તેની ઈમેજ, કુટુંબના સભ્યોના મોબાઇલ નંબર, ગેસ કનેક્શનની વિગત, બેંક ખાતાની માહિતી, બીપીએલ નંબરની માહિતી અને મનરેગા જોબ કાર્ડ તેમજ તેની ઈમેજની માહિતીની ઓનલાઇન ડેટા એન્ટ્રી કરશે અને ઈમેજ



ગાંધીનગરના અગ્રણીઓના હસ્તે વડોદરામાં સ્કૂલનું ઉદ્ઘાટન ગાંધીનગરના જાણીતા એડવોકેટ અચિન ત્રિવેદી અને ભારતીય જનતા પાર્ટીના અગ્રણી અમિત ઠાકર તથા શૈલેષ સોદાના હસ્તે વડોદરા ખાતે અલ્મા ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું.

## ગજાનન સેવા સમિતિનું સેવા કાર્ય

ગાંધીનગરની ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા દહેગામ તાલુકાના દેવકરણ મુવાડામાં ૮ ગામોની વૃદ્ધ મહિલાઓને ૩ કિલો ચોખાની સહાયનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. કુલ ૮૦ મહિલાઓને આ સહાયનું વિતરણ કરાયું હતું. જેમાં સેવા સમિતિના મિલિન્દ ગુપ્ત, દિનેશભાઈ, બિપીન સોની અને ડૉ. અનુભવે સેવાઓ આપી હતી.

## કેપિટલ ક્રિએટીવ કલબે વિવિધ વિષયોની માહિતી આપતો શૈક્ષણિક સેમિનાર યોજાયો



(તસવીર : દિલીપ પ્રજાપતિ)

ગાંધીનગર, તા. ૧૮  
પરીક્ષાઓ પૂર્ણ થયા બાદ પરિણામની પ્રતિક્ષા થઈ રહી છે. બોર્ડની પરીક્ષાના પરિણામને ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે. કેપિટલ ક્રિએટીવ કલબ ગાંધીનગર દ્વારા ધોરણ-૧૦-૧૨ અને સ્નાતક વિદ્યાર્થીઓ માટે શૈક્ષણિક માર્ગદર્શન શિબિરનું આયોજન કર્યું હતું. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ પ્રવાહની માહિતી પુરી પાડવામાં આવી હતી. સેક્ટર-૨૦ સ્થિત કડી સર્વ વિદ્યાલયના બ્રહ્મણી મેમોરીયલ હોલમાં ગઈ કાલ રવિવારે શૈક્ષણિક માર્ગદર્શન શિબિર યોજવામાં આવી હતી. શિબિરની શરૂઆત દીપ પ્રગટાવી કરવામાં આવી હતી. કપીટલ ક્રિએટીવ કલબના પ્રમુખ મુકેશ પટેલે ઉપસ્થિત મહાનુભાવોનું સ્વાગત કરી

## જુસિકાને સેક્ટર-૭માંથી એક જ સમાહમાં બે ચક્ષુદાન પ્રાપ્ત થયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮  
ગાંધીનગરના સેક્ટર-૭ની ખાતેથી એક જ સમાહમાં જુનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલમાં બે વ્યક્તિઓના ચક્ષુદાન પ્રાપ્ત થયા છે. પ્રથમ ચક્ષુદાન તા. ૧૫મી મે ના રોજ પ્લોટ નં. ૧૨૮૩/૧ નિવાસી ૮૫ વર્ષીય દિવાળીબેન સુંદરજીભાઈ ગોહિલનું નિધન થતાં તેમના કુટુંબીજન ચંદ્રકાન્ત ગોહિલની સંમતિથી સ્વર્ગસ્થના ચક્ષુઓનું દાન મેળવવાનું હતું. આ કાર્યમાં ડૉ. મીત મસરાએ તથા જુસિકા કાર્યકર સત્રી વાઘેલાએ ચક્ષુદાનની સેવાઓ પુરી પાડી હતી. ચક્ષુઓને અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલની ચક્ષુબેંકમાં પહોંચાડવાની જવાબદારી એમ.બી. મકવાણાએ નિભાવી હતી.



શનિ જયંતિના ઉપક્રમે 'હર્ષ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ' સંચાલિત શનિસંકુલ અડાલજ ખાતે રવિવારે શનિ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સવારથી મહાયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રાત્રી દરમ્યાન સુંદરકાંડોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સવારે ૯ થી ૧૨ દરમ્યાન ફી દંત ચિકિત્સા કેમ્પનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. દિવસ દરમ્યાન શ્રદ્ધાળુઓએ શનિદેવના દર્શનનો લાભ લીધો હતો. (તસવીર : કશ્યપ નીમાવત)

## કાંતિવીર સાવરકરને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮  
કાંતિવીર વિનાયક દામોદર સાવરકરનો ૧૩૩મો જન્મ દિવસ નિમિત્તે વિધાનસભા બિલ્ડીંગમાં તૈલચિત્રને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવશે. આગામી ૨૮ મે ના રોજ સવારે ૧૧.૦૦ વાગે વિધાનસભાના અધ્યક્ષ સાવરકરને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરશે. કાંતિવીર સાવરકર ઈ.સ. ૧૯૩૭-૪૭ દરમિયાન ભારતને અખંડિત રાખવા અને આઝાદી આપવા અથવા પ્રયત્નો કર્યા હતા. તેમણે ઈંગ્લેન્ડમાં કાયદાનો અભ્યાસ કર્યો હતો અને ૧૪ વર્ષ જેલવાસ ભોગવ્યો હતો.

## ખોરજનો ૧૯ વર્ષીય યુવક ગુમ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮  
ગાંધીનગર નજીકના ખોરજ ગામે રેલવે પોલીસ મથક પાસે રહેતો ૧૯ વર્ષીય યુવાન રમેશ લાલજીભાઈ પઢિયાર ૧૦ દિવસ કોઈને પણ કહ્યા વગર ઘરેથી નીકળી જતા તેની જાણવા જોગ ફરિયાદ તેના પરીવારજનોએ અડાલજ પોલીસ મથકે નોંધાવી હતી. જે ફરીયાદના આધારે અડાલજ પોલીસે ગુમ થનાર યુવકની શોધખોળ શરૂ કરી છે. યુવકની કોઈ પણ પ્રકારની માહિતી કે કેંકાણું કોઈને પણ મળે તો નજીકના પોલિસ મથકમાં જાણ કરવા અડાલજ પોલીસે જણાવ્યું છે.

પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ચિલોડા-હિંમતનગર માર્ગ પર આજે વહેલી સવારે એસ.ટી. બસ જીએ-૧૮-વાય-૫૬૫૬ પુરપાટ ઝડપે પસાર થઈ રહી હતી. દરમિયાન બસ ગિયોડ ગામના પાટીયા પાસે પહોંચતા બેકામગિતિએ બસ હંકારતા બસ ચાલકે માર્ગ ઓળંગતી મહિલાને અડકેટી લી જોરદાર ટક્કર મારી હતી. આથી મહિલા માર્ગમાં ફંગોળાઈ ગઈ હતી. આથી તેના શરીર અને માથાના ભાગે ઈજાઓ થવા પામી હતી. પરિણામે મહિલાનું ઘટનાસ્થળે જ આ અકસ્માત અંગે ચિલોડા

## અડાલજ ખાતે ૨૮મીએ વિશાળ અન્નપૂર્ણાધામનો શિલાન્યાસ યોજાશે

આશરે ૪૫૦૦ ચોરસવારમાં આકાર લઈ રહેલ અન્નપૂર્ણા ધામમાં મંદિર ઉપરાંત કન્યા છાત્રાલય, વ્યવસાયિક તાલીમ કેન્દ્ર, વિશ્રામગૃહ, ભોજનાલય સહિત ફોટો ગેલેરી અને પાટીદાર લાઈબ્રેરીનું પણ નિર્માણ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮  
અડાલજ ખાતે ભવ્ય અન્નપૂર્ણા ધામનું નિર્માણ થવા જઈ રહ્યું છે. તા. ૨૮મી મે ગુરૂવારે સવારે ૯ થી ૧૨.૩૦ કલાકે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલના હસ્તે આ અન્નપૂર્ણા મંદિર તેમજ કન્યા છાત્રાલયનું ખાત મુહૂર્ત અને શિલાન્યાસવિધિ કરાશે. આ પ્રસંગે સમારોહના અધ્યક્ષપદે કાગવડ ખોડલ ધામના પ્રમુખ નરેશભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે.

સમગ્ર વિશ્વમાં પ્રથમવાર કુદરતની દેન એવા પાંચ તત્ત્વો આકાશ, પૃથ્વી, જળ, અગ્નિ અને વાયુની અનુભૂતિ દ્વારા ગાંધીનગર તાલુકાના અડાલજ ખાતે લેઉઆ પટેલ સમાજના આરાધ્ય દેવી મા અન્નપૂર્ણાનું વિશાળ અને ભવ્ય મંદિર આકાર લેવા જઈ રહ્યું છે. આ અન્નપૂર્ણા ટ્રસ્ટ અડાલજ દ્વારા નિર્મિત આ મંદિરની સાથે શૈક્ષણિક અને વ્યવસાયિક હેતુ માટેનું તાલીમ કેન્દ્ર અને એક સાથે ૫૦૦

### ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુના અને જાણીતા

**અપોલો/સીયેટ**

કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટયૂબ હાઈવર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૬, વિશ્વકર્મ શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (૬.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

# આજે ગાંધીનગરમાં

**આજનો દિવસ**  
સૂર્યોદય : ૫.૫૮  
સૂર્યાસ્ત : ૭.૧૬  
**તાપમાન**

મહત્તમ : ૪૪.૬ ડિ.સે.  
લઘુત્તમ : ૨૮.૫ ડિ.સે.  
**ભેજવું પ્રમાણ**

સવારે ૫૭ ટકા સાંજે ૧૯ ટકા  
**મનોરંજન**

**સિનોમેકસ**  
સ્કીન-૧ :  
બોમ્બે વેલ્વેટ : ૯.૨૦, ૧૨.૩૦, ૩.૪૦, ૬.૫૦, ૧૦.૦૦  
સ્કીન-૨ :  
બોમ્બે વેલ્વેટ : ૧.૧૩૦, ૫.૫૦, ૧૦.૦૦  
બે યાર : ૨.૪૦  
સ્કીન-૩ :  
પીકુ : ૧૦.૪૫, ૧.૩૦, ૪.૧૫, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦  
સ્કીન-૪ :  
ગબ્બર ઈસ બેક : ૧૦.૪૫, ૧.૩૫, ૪.૨૫, ૧૦.૨૦  
એવેન્જસ : એજ ઓફ અલ્ટ્રા : ૯.૦૦

**સિટીપલ્સ**  
સ્કીન-૧ :  
બોમ્બે વેલ્વેટ : ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૧૦.૦૦  
સ્કીન-૨ :  
બોમ્બે વેલ્વેટ : ૧.૨૩૦  
પીકુ : ૧૦.૦૦, ૩.૧૫, ૧૦.૧૫, ૪.૪૫.  
સ્કીન-૩ :  
મેડ મેક્સ (ઈંગ્લીશ) ૨.૪૫, ૭.૪૫  
મેડ મેક્સ (હિન્દી) ૧.૨૪૫, ૫.૧૫, ૧૦.૧૫  
સ્કીન-૪ :  
જો બક્કા : ૧૦.૦૦  
ગબ્બર ઈસ બેક : ૭.૦૦  
પીકુ : ૧.૨૪૫  
સ્કીન-૫ :  
બોમ્બે વેલ્વેટ : ૧૦.૦૦  
પીકુ : ૬.૪૫  
ગબ્બર ઈસ બેક : ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૧૦.૦૦

## આપની આજ

- બેંચ** : મનોનુકૂળ કાર્ય થવાનો યોગ બની રહ્યો છે. આર્થિક ક્ષેત્રમાં વિવાદિત કાર્યોનો હલ કરવા માટે યાત્રા-પ્રવાસ થઈ શકે છે. મિત્રો સાથે સમય પસાર થઈ શકે છે.
- વૃષભ** : આમોદ- પ્રમોદ વિલાસિતામાં સમય પસાર થશે. અમુકૂલ પરિણામ માટે સક્રિયતા અને નિશ્ચિંતા આવશ્યક છે. વિવાદિત કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્તિ થઈ શકે છે.
- મિથુન** : વિશિષ્ટ ભાગ્યવર્ધક ધાર્મિક કાર્યોના આયોજનો થઈ શકશે. સામાજિક સમસ્યાઓમાં સહયોગ પ્રાપ્ત કરવો પડશે. આર્થિક કાર્યો માટે વિશેષ યાત્રાઓ થઈ શકે છે.
- કર્ક** : કોટુંબીજનોના સાથ સહકાર- પ્રેમથી મન પ્રસન્નતા પ્રાપ્ત થશે. મિત્રોનાં સહયોગથી કાર્યોમાં સફળતા મળવાની સંભાવના વધે છે. આપે વિનમ્રતા અને સામંજસ્યથી કામ કરવું હિતકારી થઈ શકશે.
- સિંહ** : આપે ધારેલા કાર્યો પૂર્ણ થઈ શકશે. શારીરિક સુખ પ્રાપ્તિનો યોગ. સામાજિક અને રાજકીય ક્ષેત્રમાં પદ- પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થવાનો યોગ બની રહ્યો છે. આપના દ્વારા થયેલ સંચિત ધનમાં વૃદ્ધિ થઈ શકે છે.
- કન્યા** : આજે નવા સંબંધો બંધાઈ શકે છે. સત્સંગ થઈ શકે છે. ઉપરી અધિકારીઓ દ્વારા આપના પર કાર્યભાર વધી શકે છે. માનસિક શાંતિ જાળવી રાખવી. ધરમાં મહેમાન આવવાની સંભાવના છે.
- તુલા** : અટવાયેલા કાર્યોમાં આપના કર્મક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ધક પરિણામ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. જ્ઞાન શોધના કાર્યોમાં આપનું મન પરોવાશે. ધ્યાન, ગહન શોધ, જ્ઞાન, ગુપ્ત જ્ઞાન સંબંધી કાર્યોમાં તમે જોડાઈ શકો છો.
- વૃષ્ઠિક** : સામાજિક અને ધાર્મિક કાર્યોથી તમને યશ અને સન્માન પ્રાપ્ત થઈ શકશે. વ્યાપારમાં પ્રગતિ જણાય. આરોગ્ય પ્રત્યે બેદરકારી ન રાખવી. નવા વાહનની ખરીદી થઈ શકે છે.
- દલ** : આપ પોતાની બુદ્ધિના ઉપયોગથી કાર્યોમાં વિકાસ સાધી શકશો. હિતશત્રુઓ દ્વારા હાનિ થવાની સંભાવના રહેલ છે. કોર્ટ- કચેરીના કેસોમાં આપને સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
- મકર** : ગહન શોધ, જ્ઞાન તેમજ આધ્યાત્મનાં અગત્યના કાર્યોમાં ગહન શોધના કાર્યો થઈ શકશે. રોજગારીક્ષેત્રમાં નવા રસ્તાઓ તમને મળી શકે છે.
- કુંભ** : આપને નાણાકીય મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી શકે છે. પાનપાનમાં સંયમ રાખવું. ઉચ્ચસતરીયે આપને પ્રતિષ્ઠા અને માન- સન્માન પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
- મીન** : ધાર્મિક કાર્યોમાં તરફ પ્રેરાશો. શૈક્ષણિક ક્ષેત્રમાં આવનારી સમસ્યાઓને સંયમપૂર્વક ઉકેલવી હિતાવહ રહેશે. સામાજિક અને રાજકારણ ક્ષેત્રમાં માન- પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થઈ શકશે.

## ચિરવિદાય

- સ્વ. બાલકૃષ્ણ સુરેન્દ્રભાઈ પ્રજાપતિ (ઉ.વ.૩૬) પ્લોટ નં. ૩૪૨/૩, સે-૩૦, અક્ષર એવન્યુ, ગાંધીનગર
- સ્વ. શાંતાબેન વિરસિંહ રાઠોડ (ઉ.વ.૮૦) ગામ- નાના જલુન્દ્રા, તા. દહેગામ, જી. ગાંધીનગર
- સ્વ. સુરેશભાઈ રમણભાઈ પટેલ (ઉ.વ.૮૦) પ્લોટ નં. ૩૬૭/૧, સે-૨૨, શ્રેયસ સોસાયટી, ગાંધીનગર
- સ્વ. બળદેવજી ભીખાજી ઠાકોર (ઉ.વ.૨૨) મુ. વાંકાનેરડા, તા. જી. ગાંધીનગર
- સ્વ. હંસાબેન રમેશભાઈ મહેતા (ઉ.વ.૬૦) ૬૧૪/૨, સે-૭બી, ગાંધીનગર